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LOp: e, Mon: Toan — L6p 4
B¢ sach: Chan troi sang tao

Thoi gian lam bai: 40 phut

I. TRAC NGHIEM (Khoanh vao chit dit trude cdu tra 107 diing)

Céu 1. Phan sb chi phan t6 dam trong hinh v& bén la:

AL B. 2 c. D.
7 4 7

w|

Cau 2. Hinh vé duéi day c6 bao nhiéu hinh thoi:

A. 4 hinh B. 5 hinh C. 6 hinh D. 7 hinh
Cau 3. S6 thich hop dién vao chd cham la:

15 gi6 6 phut = ...... phut

A. 360 B. 366 C. 900 D. 906

Cau 4. Rut gon phén sb j—g vé phan s6 tdi gian dugc phan sd:

.8 2 B. 2 c. 2 p. X0
15 5 9 15

Cau 5. Nha Mai c¢6 3 con bo. Can ning cua 3 con bo 1an luot 1a: 235 kg, 315 kg va 239 kg. Vay cén
ning trung binh ctia mdi con bo nha Mai la:

A. 260 kg B. 275 kg C.263 kg D. 277 kg

Cau 6. Cac ban Mai, Nam, Viét va Ro-bdt chay thi theo chiéu dai san truong. Mai chay hét % phut,
A 2 J A A 7 J A A A 11 ) os o N g7 A+ N

Nam chay hét 3 phut, Viét chay hét ) phut, R6-bot chay hét o phut. Hoi ai vé dich cudi cung?

A. Mai B. Viét C. Nam D. Ro-bdt
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II. TU LUAN
Cau 1. Tinh
) 8 000 — 5712 1 56 = worveeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeee e ee s s e s es e e e s eee e e e e s s e s e eeeseeeseenn

LTS S
9 45

S .z ke 2m2 14 dm?=.............. cm

Cau 3. Trong thang trudc va thang ndy, trung binh mdi thang gia dinh Mai phai tra 920 000 dong

tién dién. Tién dién thang nay it hon thang trude 1a 150 000 déng. Tinh sb tién dién mdi thang ma

gia dinh Mai phai tra.

.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................

Cau 4. Mot kho ¢6 5 tin 6 ta hang. Lan thir nhat nguoi ta chuyén di % s& hang trong kho. Lan thir

hai chuyén di g s0 hang trong kho. Hoi trong kho con lai bao nhiéu ki-16-gam hang?

Cau 5. Tinh bﬁng cach thuéan tién

2) 2x13, 12,10 b) 22 x575- 22 x505
3715 5 13 70" 70
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HUONG DAN GIAI CHI TIET
I. TRAC NGHIEM

Céu 1. Phan sb chi phan t6 dam trong hinh v& bén la:

A2 B. 2 c.? D. 2
7 4 7 3
Phuwong phap
Phan s6 chi phan t6 dam c6 tir s6 13 s6 phan t6 dam, mau sd 1a tong sd phan bang nhau.
Loi giai
Phan s chi phan t6 ¢am trong hinh v& bén la: g

Pap an: C

Cau 2. Hinh v€ dudi day c6 bao nhiéu hinh thoi:

A. 4 hinh B. 5 hinh C. 6 hinh D. 7 hinh
Phwong phap

Hinh thoi ¢6 2 cip canh dbi dién song song va 4 canh bang nhau.

Loi giai

Hinh v& duéi day c6 6 hinh thoi.

Dap an: C

Céu 3. S6 thich hop dién vao chd chim 1a:

15 gid 6 phut = ...... phut

A. 360 B. 366 C. 900 D. 906
Phwong phap

Ap dung cach d6i: 1 gio = 60 phit
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Loi gidi
15 gios 6 phitt = 900 phat + 6 phut = 906 phut
Dap an: D

Cau 4. Rut gon phén sb j—g vé phan s6 ti gian duoc phan sd:

A Y B. 4 c. 4 p. X
15 5 9 15
Phwong phap

Chia ca tir sO va mau so voi cung mot so ty nhién khéac 0 cho dén khi thu dugc phan so toi gian.

Loi giai
20 20:5 4
45 45:5 9

Pap an: C

Cau 5. Nha Mai c¢6 3 con bo. Can nang ciia 3 con bo 1an luot 1a: 235 kg, 315 kg va 239 kg. Vay can
ning trung binh ctia mdi con bo nha Mai 1a:

A.260 kg B.275kg C.263 kg D. 277 kg

Phwong phap

Can nang trung binh = Tong c4n ning cua 3 con bo : 3

Loi giai

Can ning trung binh ctia mdi con bo nha Mai 1a:

(235 +315+239):3=263 (kg)

Dap an: C

Cau 6. Cac ban Mai, Nam, Viét va Ro-bdt chay thi theo chiéu dai san truong. Mai chay hét % phut,
Nam chay hét % phit, Viét chay hét é phitt, Ro-bét chay hét % phitt, Hoi ai v& dich cudi cing?
A. Mai B. Viét C. Nam D. R6-bbt

Phwong phap

- Tim thoi gian chay ctia mdi ban theo don vi gidy

- Nguoi ¢ sd phit chay nhiéu nhat s& vé dich cubi cing

Loi gii
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11 .
— phuat =55 gia
T p glay

Vay Ro-bdt vé dich cudi cing.
Pap an: D
II. TU LUAN

Cau 1. Tinh
A) 8000 — 5712 5560 = ..ottt ettt ettt et et et et et et e eteereeere e

.................................................................................................................................

b) AT
9 45

7.5 11 _

C) —+—X—
8 22 10

..........................................................................................................................

Phuwong phap

- Vi biéu thirc c6 chira phép tinh trir va chia, ta thuc hién phép tinh chia trude, thuc hién phép trir
sau.

- Muén cong hodc trir hai phan sé khac mau sd, ta quy ddng mau sé hai phan sé dé, rdi cong hodc trir
hai phan sé sau khi quy dong.

- Muén nhan hai phan sb, ta léy ttr s6 nhan vai tir s6, mau sd nhan véi mau sb.

- Mudn chia hai phan s, ta 1ay phan sb thir nhat nhan v6i phan s6 ddo nguoc ctia phan s6 thir hai.
Loi giai chi tiét

a) 8 000 — 5712 :56 =8 000 — 102 =7 898

b4 7 20 7 13
9 45 45 45 45

7 5 11 7 5x11 7 5 7 10 17
C) —+—x—=—+ =—t—=—t+—=—
8 22 10 8 22x10 8 4 8 8 8

Céu 2. Pién sd thich hop vao chd chim.

g tan=..... kg 2m? 14 dm?=............ cm?

Phwong phap
Ap dung cach d6i: 1 tin =1 000 kg
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1m? = 10 000 cm? : 1 dm? =100 cm?

Loi giai
5

2 thn = 2x1000= 625 kg
8 8

2m? 14 dm? =20 000 cm? + 14 dm? =20 014 cm?
Ciau 3. Trong thang trudc va thang ndy, trung binh mdi thang gia dinh Mai phai tra 920 000 dong
tién dién. Tién dién thang nay it hon thang trude 1a 150 000 déng. Tinh sb tién dién mdi thang ma
gia dinh Mai phai tra.
Phwong phap
Budc 1. Tim tong sd tién dién thang trudc va thang nay
Budc 2. S tién dién thang nay = (tong — hiéu) : 2
Budc 2. S6 tién dién thang trude = tong s6 tién dién thang trudce va thang nay — sb tién dién thang
nay
Loi giai
Tong s6 tién dién thang trude va thang nay la:
920 000 x 2 = 1 840 000 (d6ng)
S tién dién thang nay la:
(1 840 000 — 150 000) : 2 = 845 000 (ddng)
S tién dién thang trudc 1a:
845 000 + 150 000 = 995 000 (dong)
Dap sb: Thang trudc: 845 000 dong
Thang nay: 995 000 dong

Cau 4. Mot kho c6 5 tin 6 ta hang. Lan thir nhat nguoi ta chuyén di % s& hang trong kho. Lan thir

hai chuyén di % sd hang trong kho. Hoi trong kho con lai bao nhiéu ki-16-gam hang?

Phwong phap
Budc 1. Dbi 5 tin 6 ta sang don vi kg
Budc 2. Tim s6 kg hang chuyén di mdi 1an
Budc 3. Tim kg hang con lai trong kho
Loi giai
Poi: 5 tAn 6 ta = 5600 kg

Lan thir nhat ngudi ta chuyén di s6 kg hang 1a:
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5600 x% = 2240 (kg)
Lan thtr hai chuyén di sb kg hang 1a:

5600 x % = 2400 (kg)

Trong kho con lai s6 ki-16-gam hang 1a:
5600 — (2240 + 2400) = 960 (kg)
Dap s6: 960 kg hang

Céu 5. Tinh bang cach thuén tién

a) 2x 3,12, 15 b) Zx575- 2505
3715 5 13 70 70
Phuwong phap

a) Nhan tr s0 véi tu s0, mau s0 voi mau so. Chia ca tir s va mau so cho cac thira s6 chung

b) Ap dung cong thitc: axb—axc=ax (b—c)

Loi giai
5 13 12 15 5x13x12x15 12
Q) XX —X—=—— =T =
3 15 5 13 3x15x5x13 3

b) §><575—§><505:§><(575—505):§><7O:23
70 70 70 70
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